



4名孩子走失 警方发布重要提醒

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/温思语) 为人父母,内心最深的恐惧是什么?孩子不见了!这对于任何一个家庭来说都是致命的伤害。近期,市公安局天元分局连续救助4名走失孩子,提醒广大家长一定要看好自家的孩子。

5月16日晚上12时,嵩山路派出所民警彭光钊接到群众周先生报警称,其14岁儿子离家出走,身上没有携带任何通讯设备。

彭光钊仔细了解事情经过,得知该男孩因学习问题与家人发生口角后在某小区附近走失,出警民警便立即前往该小区周边寻找,奈何迟迟寻找未果。彭光钊当机立断,一边安排人员在所内进行视频分析,一边带人到小区内逐栋寻找。到次日凌晨3时还未找到人,周先生夫妇的情绪愈发不稳定,彭光钊遂继续安抚其父母情绪,并坚持继续寻找。在他的带动下,几人打起精神拿着手电筒继续寻找,终于在凌晨5时许在男孩所读学校的围墙边找到男孩。

将孩子及父母带回所后,彭光钊不顾彻夜寻人的疲惫,以一个刚毕业的学长身份与孩子进行沟通。经过教育,男孩表示要向刘哥哥学习,好好读书,做照亮黑夜的那束光。

5月14日下午,马家河派出所收到辖区群众赖女士送来的感谢锦旗。

此前,派出所社区民警马海涛在护学岗

工作中,发现一名小女孩独自在路边哭泣,身边没有家人,可能是走失了。民警见状迅速赶到小女孩身旁,一边安抚小女孩,一边向其询问具体情况,在民警耐心细致的工作下,终于得到小女孩家属的有效信息,成功联系上其家属。其家属迅速赶过来接人,并对民警的尽心帮助表示衷心的感谢。

5月9日晚上11时许,栗雨派出所值班民警连续接到两起孩子走失的警情,报警人卢先生称其14岁女儿走失,另一名报警人刘女士则称14岁儿子离家出走。

接警后,栗雨派出所民警陈雪意立即调度值班民辅警兵分两路,一路开车沿途寻找,一路留在所内进行视频分析,同时寻找两名走失小孩。经过数小时的排查走访,最终于5月10日凌晨1时许,分别在某广场和某酒店找到走失小孩,并将两人安全送回家中。

将孩子送到家后,值班民辅警教育提醒孩子们有事要多和家长沟通,切记不可一时赌气出走。同时,也告诉家长们要加强与孩子的心理沟通教育多注意沟通的方式方法。

天元公安希望家长们加强对孩子的监护意识,不要疏忽对孩子的安全教育。对于年龄小的孩子,一定要教会孩子记住亲人的电话号码、家庭住址等信息。一旦发现孩子走失,家长一定要第一时间拨打110报警,以免错过最佳的寻找时间。

老人晕倒路边 民警暖心救助

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/魏天宇) 近日,市公安局芦淞分局建宁派出所民辅警及时救助在路边晕倒的8旬老人并妥善送医,获得路过群众及家属的一致好评。

5月24日10时许,建宁派出所接到群众报警称,在李家坪百姓药房附近有一名8旬老人晕倒在地。

民警胡国亮迅速赶往现场,途中拨打120电话,到达现场后民警第一时间对现场进行了细致观察,发现路边躺着一位白发老人。老人脸色苍白、意识模糊,面对民警的再三呼

喊,没有任何反应。在救护车抵达之前,胡国亮一直陪伴在老人身边,一边安抚其情绪,一边密切关注其身体状态表现。救护车到达后,民警协助医护人员将老人稳妥送上救护车。经过及时救治,老人已无生命危险。

芦淞公安提醒,家中有年纪大、行动不方便或患有疾病的老人,平时应多关爱、多陪伴、妥善照看。在其外出时,最好有家人陪同,避免其单独行动,以防摔倒、走失等意外发生。同时,给其随身携带家人联系方式,以便必要时得到及时救助。

利剑护蕾



5月24日晚上7时至10时,醴陵市委政法委联合检察院、公安局、市场监管局、人社局、文旅广体局等部门对网吧、KTV、旅馆、酒店、台球室、足浴店开展暗访,对是否存在涉未成

年人违法经营以及落实“五必须”制度情况进行检查。图为执法人员正在检查记录台账。 株洲晚报融媒体中心记者/齐卫国 通讯员/陈元 摄影报道

株洲一案例入选2023年度湖南省公证十大典型案例

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/周圆 通讯员/刘丹妮) 近日,湖南省公证协会发布“2023年度湖南省公证十大典型案例”评选结果,由市国信公证处公证员陈聪、公证员助理石鑫撰写的《吸收合并的公司所持上市公司股权承继公证案》入选“2023年度湖南省公证十大典型案例”。

为深化企业改革,优化资源配置,某企业的母公司和子公司计划重组,并注销子公司,又因子公司持有某上市公司的股份,现该股份需要转移至吸收合并子公司的母公司名下,为了顺利办理股权转移手续,公司向市国信公证处求助。

解决企业难题,助推企业高质量发展,市国信公证处组织专题会议进行研究。在确定公证事项的问题上,承办公证员对案件所涉法律关系进行了全方位、系统性梳理,经认真研究相关法律法规,提出可以依据《公证法》第11条第1款第11项规定的“自然人、法人或者其他组织自愿申请办理的其他公证事项”,以及《公司法》第174条之规定“公司合并时,合并各方的债权、债务,应当由合并后存续的公司或者新设的公司承继”,以“股份承继”作为受理公证事项事由。公证人员通过对相关公司走访、公司内部网站文件查阅、政府网站公示信息查询、会计师事务所核实等方式进行了尽职调查。经审核核实确认无误后,出具了《股权承继公证书》。最终,母公司凭公证书顺利办理了股权变更登记手续。

派出所故事

农庄宾馆5台空调遭“黑手”

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/杨远龙) 某农庄宾馆的办公室搬家,一时来不及搬走的5台空调,竟成了砍柴大叔的盗窃目标。近日,市公安局董家段分局白关派出所破获1起盗窃空调案,抓获1名嫌疑人,追回5台被盗空调。

此前,白关派出所接到辖区群众报警称,他们公司搬家,因物品过多,一时来不及将公司的5台空调搬走,结果被偷了。

接到报警后,办案民警多次进行实地勘察。经过不懈努力,发现案发时一男子曾在案发现场出现,具有重大作案嫌疑。经过研判及摸排走访,办案民警最终锁定犯罪嫌疑人何某身份,将其抓获归案。

经查,何某上山砍柴时,发现之前租住的农庄宾馆办公区域人去楼空,只留下空调没有拆走,遂起了顺手牵羊之意。因农庄位置很偏僻,门和窗户都没有锁上,平时又没有人经过,何某觉得偷走空调应该是安全的。在一个夜晚,他将5台空调拆下来,选择一条没有监控的小路,将5台空调用三轮车运回家。因害怕东窗事发,他将5台空调外机藏在自家卫生间的房顶上,用瓦片盖好,打算等天气热的时候转手卖个好价。

“自以为万无一失,实际上是作茧自缚!”落网后,何某为一时贪念懊悔不已。

目前,何某已被刑事拘留,被盗空调已归还原主。

道交法20周年

男子酒驾遇夜查 丢下儿子逃跑啦

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/张人允) “爸爸!爸爸!”日前的一个晚上,一名5岁多的男孩下车后追着横穿马路越过隔离花坛的父亲,如此危险的一幕发生在天元区黄河北路与东湖路交叉路口。

当天晚上,市公安局交警支队天元大队六中队民警在天元区黄河北路与东湖路交叉路口设卡开展酒驾专项整治行动。7时35分,一辆牌照为湘B8****Z的小车经过检查点时,驾驶员肖某提前靠边停车并弃车逃跑,竟忘了车上还有5岁多的儿子。

肖某翻过隔离花坛,跑到一工地门口因体力不支瘫坐在地上。民警对其弃车抛子的不负责任行为进行了严厉的批评。

“我之前从来不喝酒的,今晚跟他们也是碰了鬼了,喝了一杯。”肖某称自己晚上和朋友喝了两杯啤酒,看到交警就心虚了。经过呼气式酒精测试仪检测,肖某体内酒精含量为7毫克/100毫升,未达到酒后驾驶标准。交警让肖某找亲朋来开车,得知结果后肖某长呼了一口气。

交警提醒,酒驾害人害己,千万不要心存侥幸。株洲交警酒驾整治时时常在线,为了自己和自己的家人,也为了别人和别人幸福的家庭,请拒绝酒后驾驶,同时争做“拒绝酒驾醉驾”的劝导者。



26年,他累计 献血38000毫升

“献血大王”黄毅芳 完成第102次献血



图为黄毅芳在献血。 通讯员供图

株洲晚报融媒体中心记者/李逸峰 通讯员/晏伟旗

近日,黄毅芳按照约定来到市中心血站机采室,捐献机采血小板。1个小时后,黄毅芳完成了他人生的第102次献血。

今年49岁的黄毅芳,是中车株洲电力机车有限公司车体事业部各料车间成型工位的一名普通工人。初次接触无偿献血,源于1998年公司组织的一次无偿献血活动。

“那时候年轻,看到公司很多人报名,我也跟着去了。”第一次献血,黄毅芳什么也不懂,也很紧张害怕。经过工作人员的细心解释,他平静了下来,“扎针也不痛,献血后没有什么感觉,就和平常一样。”黄毅芳说,当时自己

的想法并没有那么伟大,只是了解到无偿献血免费用血政策,他便想着为自己和家人储备一份“保险”。直到2015年底,他偶然在一次和医务人员的交流中了解到,机采血小板对患者来说,更能减少输血反应,提升治疗效果,节约宝贵血液资源,他便开始捐献机采血小板。26年来,他累计献血38000毫升。2023年6月,他荣获全国无偿献血奉献奖终身荣誉奖。

心有所信,方能行远。2016年醴陵一位产妇难产大出血,急需大量血液进行抢救。“那年我因为做了肠镜检查,暂缓献血,只能干着急。”黄毅芳说,当看到数百名无偿献血者从各地奔赴采血点,239袋血液成功抢救产妇的报道时,黄毅芳热泪盈眶。

“生命是脆弱的,危急时刻,只要我们伸出援手,那就有可能挽救一个鲜活的生命。”感慨之余,更加坚定了黄毅芳积极参与、支持无偿献血的决心。

赠人玫瑰,手有余香。黄毅芳同时也是一名积极参加社会公益活动的志愿者,新冠疫情暴发时期,黄毅芳联系社区,主动请缨,加入社区志愿服务行列,积极服务居民,不畏困难和危险,守岗、帮助居民买菜、帮助社区进行核酸检测等,从不叫苦叫累。

从偶然献血,到献血超过百次;从一无所知,到获得全国无偿献血最高奖项。在无偿献血的路上,黄毅芳一直在坚毅前行。他认为,捐献可以再生的血液,挽救不可重来的生命,是每一个公民应该做的事。

新社区,馨家园

亲子游戏,文艺汇演,包粽子,义诊……为增进新社区邻里间的交流与互动,近日,暮溪塘社区举办了“浓情端午‘粽’享未来”庆端午、迎六一、幸福邻里情活动。

暮溪塘社区隶属于嵩山路街道,2023年1月正式组建,辖区有建发央著、昆仑首府、锦绣华府、型格广场、华府龙苑5个小区,居民1.6万余人。活动现场,来自社区的文体队,以及孩子们表演给现场增添了一份温馨和童趣。

株洲晚报融媒体中心记者/言李懿 通讯员/杨沅沅 摄影报道



影讯

美达影城(5月28日)	
末路狂花钱 10:05 12:10 14:15 16:20 18:25 19:20 20:30 22:35	错过你的那些年 10:25 13:00 14:50 17:25 19:45 21:25
九龙城寨之围城 9:55 12:15 14:35 16:55 19:15 21:35	间谍过家家 代号:白 11:15 13:20 15:25
猩球崛起:新世界 10:20 12:20 15:00 17:40 20:22:05	人生大事 10:25 15:20 17:15
彷徨之刃 12:30 14:30 16:35 18:35 20:35 22:35	芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
三叉戟 10:15 12:45 17:30 19:35 21:40	五楼(株洲书城对面)
	订票热线:28106878



开奖 (开奖日期:2024年5月27日)

七乐彩 24060期
01 04 10 18 20 24 25 30
 3D 2024138期 **9 5 5**
 大乐透 24060期
03 21 25 28 30 01 12
 排列3 24138期 **9 9 7**
 排列5 24138期 **9 9 7 5 5**

醴陵多部门联合暗访

少年小警察 株洲日报社首届 开始报名了!

大国国防 科技力量

夏令营特殊的礼物等你来抢!

本次14天“未来警察营”和21天“生命成长营”还有特殊礼物,那就是可以进入几乎是所有学子梦寐以求的高等学府——国防科技大学研学一天。这一天,孩子们可以畅游科大校园、了解科大校史、与学校的学霸共进午餐、参观宿舍楼、了解军校生活,还有学霸分享和名师讲堂,与国防科大的优秀学生和老师们近距离交流,激发孩子们好好学习、报效祖国的伟大梦想!

活动咨询电话:15807332886(李先生) 13907412192(郭先生)

走进警营·走近警察 争当正义小警察!